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Kyllä Ei EOS



Päiväkävijöiden ja yön yli matkailijoiden osuus tapahtumakävijöistä on kasvanut
 11 prosenttiyksikköä vuodesta 2021

 2021: 14%, 2022:18%, 2023 21% 2024: 25%  



2024

Mikä oli pääasiallinen syy 
saapua Kuopioon? 

1. Tapahtuma 56%
2. Kyläily 16%

3. Ostokset 7%
4. Muut syyt 7%

Missä yöpyi

1. Tuttavat, sukulaiset 60%
2. Hotelli 21%

3. Airbnb tai muu 8%

Kenen kanssa vieraili:
1. Perhe 35%

2. Puoliso 28%
3. Yksin 20%

4. Ystävien kanssa 14%



2021

Mikä oli syy saapua 
Kuopioon? 

1. Tapahtuma 37%
2. Kyläily 15%

3. Ostokset 9%
4. Muut syyt 8%

Missä yöpyi

1. Tuttavat, sukulaiset 63%
2. Hotelli 16%

3. Airbnb tai muu 6%
Kenen kanssa vieraili:

1. Perhe 35%
2. Puoliso 30%
3. Yksin 24%

4. Ystävien kanssa 7%

Muutos 2024 vs. 2021
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